

## 新生盃桌球賽 高鈺堂勇奪金銀雙牌

學生大代誌

【記者方健霖淡水校園報導】新生盃開打了！體育事務處10月4日晚上6時30分在SG322桌球室，舉辦112學年度桌球新生盃暨公開賽，此為今年新生盃各項球類競賽的第一場賽事，比賽項目新生組男子單打、公開組男子單打順利完賽。受颱風影響，四強賽延至11日一決勝負，最後由AI一高鈺堂同時奪得新生組男單冠軍及公開組男單亞軍，資管碩一許博翔則拿下公開組男單冠軍。

表現亮眼的高鈺堂，國小就開始打桌球，經驗非常豐富，他表示非常開心能奪得好成績，雖然這次比賽因身體微恙，未能完全展現實力，但在日後的練習和比賽都會更加努力，希望能發揮應有的水準。

許博翔說明，他從大一持續努力練習，至今已有五年時間，雖然體力比不過學弟，但他認為自己豐富的經驗值，能協助將實力發揮到極致。他也藉機鼓勵學弟，「心態決定境界，賽前應該要做足準備，而比賽不到最後一刻，絕不輕言放棄。」

體育處助理教授、桌球代表隊教練李欣靜表示，本屆新生的球技水準比較高，但學長們也表現非凡，因此整個比賽過程難以預測結果，今年新生盃賽事唯一可惜的是，女生組報名人數不足，只有男子組順利完成比賽，希望未來能有更多人喜歡打桌球，也歡迎對桌球有興趣的女同學能加入桌球代表隊。







淡江時報社